

重塑南沿河路和青弋江窗口形象

这里又多了一处绿色出行便道



南沿河路焕然一新

本报讯 家住城南的居民有福了,最近,常来往于青弋江南侧的居民发现,南沿河路正焕然一新,干净宽敞的沥青路面、蓝色靓丽的跑道、错落有致的绿化小品……广大市民又多了一处绿色出行便道。

南沿河路(临江桥—新兴路)全长约5公里,是城区重要防汛抢险通道,是城区共享的重要景观文化走廊,也是城市对外展示形象的重要窗口。然而原来的南沿河路沿线景观呈脏乱差状态,没有和青弋江岸及历史文化相融合。随着城市中心区的快速发展,为疏通城市内环线,缓解城市核心区交通压力,重塑南沿河路和青弋江窗口形象,自今年3月起,南沿河路及沿线周边环境提升工程开始施工建设,其中弋江区政府直接投资约3000万元,建设长度约4.2公里,余下约0.8

公里由伟星房地产公司代建。

目前整个工程正在加班加点向前推进,已完成90%。昨日下午,记者来到花津桥附近的南沿河路看到,蓝色沥青跑道和干净的机动车道用绿化带隔开,已有居民迫不及待在蓝色跑道上散步、嬉闹。据弋江区住交局相关负责人介绍,此次工程提升内容主要包括清理垃圾、道路建设、绿化提升、新建雨水管道等,其中除部分路段较窄无法铺设外,70%路段都铺设了蓝色沥青跑道,宽度在2米到3米不等,机动车道宽度在7米到11米不等。南沿河路和沿线周边环境提升工程一期(临江桥—元塘北路)预计10月底全部完成,二期及伟星代建部分预计年内完成项目建设。

记者 芮娟 实习生 马小蝶 文
记者 许诚 摄

中央文明办发布8月“中国好人榜”
我市陶兴发入选

本报讯 近日,中央文明办发布2021年8月“中国好人榜”,我市陶兴发入选。

记者了解到,此次全国共有101名身边好人荣登“中国好人榜”,我市陶兴发名列其中。他们是从广大网友举荐、各地文明办审核推荐的243名候选人中,经过网上展示、网友评议、专家评审产生的。他们是群众身边助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的先进典型。这些在我们身边的普通人用实际行动践行新时代文明风尚,鼓舞着更多人做身边好人。今年64岁的陶兴发,是芜湖市鸠江区湾里街道石城社区居民,原重型机床附件

厂退休职工,四级肢体残疾人。陶兴发的儿子在2003年患上了白血病,为了给儿子治病,他先后找亲朋好友借款达80余万元,2007年,妻子又突遇车祸不幸去世,陶兴发独自拖着残疾的身体,每天起早贪黑一边照顾生病的儿子,一边拼命挣钱替子还债。面对儿子2015年不治去世的沉痛打击和仍欠下的20余万元债务,陶兴发抱着“债不还清绝不倒下”的信念咬紧牙关到处打工努力挣钱。十几年来,他坚持早出晚归、多处打工、省吃俭用,终于在2020年年底还清了为给儿子治病欠下的全部债务。陶兴发已先后当选“芜湖好人”“安徽好人”。记者 胡芳

宣传交通法规
助力电动车上牌

本报讯 10月12日,二坝镇新时代文明实践所组织志愿者开展宣传工作,在宣传交通法规提醒交通安全的同时,积极促进辖区居民及时落实电动车上牌。活动旨在做好电动车综合治理,进一步加强对辖区电动车安全出行的管理服务,确保电动车上牌工作有条不紊。

当日,志愿者身穿红马甲来到二坝老街邮政局上牌点,热情地向大家介绍上牌相关流程,积极引导群众扫描二维码,关注公众号,根据业务指南填写相关信息,耐心指导居民们进行上牌操作,解答车主疑问。并号召

广大居民群众以点带面,向亲朋好友宣传电动车上牌的必要性,共同推进电动车上牌工作。

据介绍,此次上牌工作中,“红”+“蓝”搭配格外默契,身穿蓝制服的交警认真维护现场秩序,呼吁广大居民要自觉遵守道路交通法律法规,养成遵守交通规则的良好习惯。此次活动为辖区上百辆电动车申办了车牌,极大地方便了辖区居民,营造了人人知晓、人人支持、人人参与的电动车综合治理宣传氛围,同时提高了居民文明出行的意识,让文明的乡镇更文明。记者 吴敏 实习生 王文慧

网友被弃街头
民警连夜救助外地女子

本报讯 记者从三山派出所获悉,日前晚10时许,该所接到一通报警电话,电话那头传来一男子焦急的声音:“警察同志,我们要报警,我是南京人,我女儿今天上午离家出走了,说是到芜湖来见网友,我们家人也在寻找,最后跟我联系说在三山街道某广场上,现身上没钱手机也停机了,请你们帮我找找。”

接警后,值班民警考虑到该女子是外地人,当下又是黑夜,为防止出现危险,立即通知路面巡逻车辆注意观察相似人员,同时,带警组人员驱车前往该广场周边进行寻找。经过半个小时的紧急搜寻,最终在三华街一家米线店门口找到了该女子,在表明来意后,民警先行将其带回所内作进一步了解。

经了解,该女子姓王,今年刚20岁,南京人。9月26日,在网上认识了家住芜湖市三山经济开发区的吴

某,两人在网上确立了恋爱关系。日前,吴某以朋友过生日聚会为由,约王某到芜湖市三山经济开发区某广场见面。当日上午10时许,王某瞒着家人独自乘坐高铁从南京来到芜湖,两人见面后吴某觉得王某的长相与自己想象中差距较大,故转身就走了,把王某一个人扔在大街上。身在外地,王某人生地不熟,连吃晚饭的钱也没有,只好打电话给其父亲。

掌握情况后,民警先为王某泡好方便面、送上热水并不断安抚其情绪。而后与其父亲取得了联系。次日凌晨2时许,其父亲从南京驱车赶到三山派出所,民警在核实身份后,将王某交给他。

警方提醒:网上交友需谨慎,千万不要瞒着家人私下见面,尤其是年轻女孩,不要轻易相信网友,如果需要外出一定要提前跟家人说明情况,避免发生危险。记者 吴敏

把交通安全知识送到乡村

本报讯 “过马路不能为方便直接横穿;反应相对较慢的爷爷奶奶不要独自上路,确需外出要在家人的陪护下出行……”10月13日,芜湖市公安局交警支队宣传民警先后走进无为市开城镇羊山村、鸠江区沈巷镇灯塔村,以话家常形式与老年人共叙交通安全,传播文明交通理念。

为提高农村社区老年人的交通安全自我保护能力,自觉养成遵守交通法规的良好习惯,芜湖市公安局交警支队组织民警进农村进社区开展“喜庆重阳,关爱老人”交通安全主题宣传活动,给老年人送去常见常用交通安全知识。活动中,芜湖交警首先为老年人送上“重阳糕”、装有宣传册页等礼品的交通安全大礼包,祝福他们益寿延年。为了拉近距离,民警用地方方言与老年人讲解今年以来涉及老年人因步

行和骑电动车横穿道路等引发的道路交通事故案例,同时通过互动问答等形式,提醒老年人出行要遵守交通规则。

据统计,重阳节前夕,芜湖交警共深入农村社区开展老年人交通安全宣传20余场次,获得了广大老年人热烈欢迎,取得了良好社会效果。

图为10月13日,民警在无为市开城镇羊山村与村民互动。

胡芳 文 陈效宝 摄

